



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ
DIN CLUJ-NAPOCA
Str. Mănăstur Nr.3-5, 400372 Cluj-Napoca, România
tel.+ 40-264-596.384; fax + 40-264-593.792
RECTORAT

Universitatea de Științe Agricole
și Medicină Veterinară din Cluj-Napoca

REGISTRATURA

Nr. 2560 din 03.03.2015

**Ședința Consiliului de Administrație din 2.03.2015
a avut următoarea ordine de zi:**

1. Informare privind autoevaluarea cadrelor didactice pe anul 2014
2. Situația taxelor școlare la data de 2.03.2015
3. Aprobarea scoaterii la concurs a postului de portar și a unui post de conducător auto pe perioadă nedeterminată
4. Diverse

După discutarea punctelor de pe ordinea de zi, Consiliul de Administrație a luat următoarele

HOTĂRÂRI

1. Se aprobă trecerea în fișa postului cadrelor didactice a următorului text:
“autoevaluarea solicitată de MECS este obligatorie și necompletarea datelor atrage sancțiuni conform legislației în vigoare”
2. Se aprobă scoaterea la concurs a postului de portar și a postului de conducător auto pe perioadă nedeterminată

RECTOR,
Prof. dr. Doru PĂMFIL





ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ
DIN CLUJ-NAPOCA
Str. Mănăștur Nr.3-5, 400372 Cluj-Napoca, România
tel.+ 40-264-596.384; fax + 40-264-593.792
RECTORAT

Indicații referitoare la colectarea datelor necesare implementării

Metodologiei de finanțare pentru 2015

Către Facultățile și cadrele didactice din USAMV Cluj-Napoca,

În vederea punerii în aplicare a prevederilor **Ordonanței Ministrului nr. 3185/09.02.2015**, vă rugăm să demarați procesul de pregătire a colectării datelor necesare raportării la nivel de instituție. În acest sens, conform notei întocmite de CNFIS privind **Colectarea datelor necesare pentru implementarea Metodologiei de finanțare pentru 2015**, vă rugăm să duceți la îndeplinire următoarele:

A. Pregătirea colectării datelor statistice referitoare la personalul didactic care se va face pe ramuri de științe și funcții de încadrare conform statelor de funcții existente la **01 ianuarie 2015**. Pentru fiecare subpunct se va crea un tabel care va conține ramura de știință (conform **Metodologiei de finanțare pentru 2015**) și numărul de cadre didactice aferente (a se vedea **instrucțiunile din adresa MECS și Monitorul Oficial al României 890 bis/2012**).

B. Fiecare cadru didactic titular, din fiecare ramură de știință, pregătește și centralizează informații referitoare la propria activitate de cercetare, conform criteriilor CNATDCU.

B1. Conform OM fiecare cadru didactic (titular sau angajat cu normă întreagă pe perioadă determinată de cel puțin un an) este obligat să raporteze datele personale pe ramuri de știință, în vederea centralizării în formatul adecvat la nivel de universitate și la nivel național.

B2. Punctajul se va calcul conform criteriilor CNATDCU pentru domeniul în care cadrul didactic deține titlul respectiv (Fișa de verificare a îndeplinirii standardelor minimale CNATDCU pentru postul ocupat/domeniul în care a obținut abilitarea, dacă abilitarea a fost ulterioară ocupării postului). Pentru cadrele didactice care dețin abilitarea, dar nu ocupă post de profesor, raportarea se face la standardul minim de abilitare, respectiv profesor universitar. Pentru posturile inferioare celui de conferențiar, raportarea se face la nivelul standardelor minimale pentru ocuparea postului de conferențiar. Criteriile minimale CNATDCU se regăsesc în anexele la **OM 6560/2012 și OM 4204/2013** valabile la 01 ianuarie 2015 (Anexa 14 și 21).

Fișele de verificare vor conține explicit detalii asupra tuturor elementelor care aduc punct, însumarea punctajelor și indicatorilor, **îndeplinirea sau neîndeplinirea standardelor minimele pe perioada întregii activități.**

B3. Fiecare cadru didactic își va calcula valorile **indicilor Hirsch** în conformitate cu valorile rezultate de pe platformele:

- **Web of Science** (<http://webofknowledge.com/WOS>): se introduce numele autorului în câmpul „**Basic Search**” pentru selectarea opțiunii „**Autor**” în al doilea câmp de căutare. În pagina următoare, rezultatele pot fi rafinate prin selectarea afilierilor specifice din fereastra din stânga. După selectarea rezultatelor strict aparținătoare persoanei, se selectează „**Create citation report**” în fereastra din dreapta sus, ceea ce va conduce inclusiv la afișarea **Indicelui Hirsch („h-index”)**;
- **Scopus** (<http://www.scopus.com>): se introduce numele autorului în câmpul „**Search for...**” după selectarea opțiunii „**Authors**” în al doilea câmp de căutare. În pagina următoare trebuie selectate opțiunile de rafinare din fereastra din stânga, după care se poate accesa pagina cu rezultate prin accesarea link-ului de la numele autorului;
- **Google Scholar** (<http://scholar.google.ro>): este nevoie de existența unui cont **Google (g-mail sau usamvcluj.ro)**, după care poate fi accesată informația referitoare la propria producție științifică. Este necesară parcurgerea listei de lucrări afișată pentru un anumit autor pentru a elimina sau adăuga datele care nu corespund sau nu se regăsesc. În final, „**h-index**” poate fi extras din partea superioară a paginii proprii.

B4. Fiecare cadru didactic și de cercetare va crea o fișă individuală cu activitatea de cercetare conținând articolele și brevetele pentru **ultimii 4 ani**, după **clasificarea revistei și nivelului de recunoaștere a brevetului** (vă rugăm să folosiți numai articolele și brevetele raportate în autoevaluarea pe anii 2011, 2012, 2013, 2014, date care au fost deja verificate și se pot descărca de pe Intranet.

Conținutul celor trei raportări individuale va fi asumat de autori prin semnătură până la data de 9 martie 2015. **Raportările se centralizează pe facultăți.**

Menționăm în mod deosebit că raportarea solicitată de MECS este obligatorie și necompletarea lor atrage sancțiuni conform deciziei Consiliului de Administrație din data de 2 martie 2015.

Ne cerem scuze pentru termenul scurt solicitat de către MECS.

Cu aleasă considerație,

